TO OUR

你家孩子

下午四点半都在干嘛?

回家做功课?还是去上补习班?

在建邺高新区里

有个"四点半课堂"

它因爱而生

为"教育莫愁"而来



李晖在致辞中表示,"四点半课堂"服务项目是 建邺嫁接名校资源、联手金融机构的创新举措

, 金陵 中学河西 分校以优质师资力 量助力,帮助园区开发专业化教育课 程,共同打造"升级版"托管服务

。同时,发挥金融集聚优势,高新区联合交通银行引入"智慧园区"建设,合作开发专属微信小程序,大幅提升数据化服务价值。"四点半课堂"作为建设东部金融中心的重要配套,希望通过服务"建邺合伙人"企业和金融机构员工子女,

切实解决金融业高净值人群痛点堵点

,打通服务企业"最后一公里",一起"建功立业、到此莫愁"。



金中河西"四点半课堂"揭牌





结合"智慧园区"建设,园区联合交通银行推出小程序,加强家校互动,公开课堂简介、师资力量、详细课程、学生接送轨迹、到校离校时间等,实时向家长直播学生课堂情况,真正以"教育温度"提升惠企服务力度,实现企业子女"教育莫愁"目标。

3/4

对于许多"70后""80后"职场家长来说,快节奏的生活和工作方式,让他们时常崩溃于"家庭与事业兼顾"。80后妈妈叶晓露就职于位于河西金融城的招商银行南京分行,通常晚上7点左右才能下班,平日里双方家庭老人都住的比较远,照顾起孩子也不是很方便,老公也是奔波的都市"打工人"。

"我家情况还要特殊一点,家里一对双胞胎,就读于南师附中新城南校区一年级。孩子还小,每天放学都需要人接,基本上这项工作就是孩子爸爸每天掐着空完成,接完送回家安顿好了,他再赶回单位。"叶晓露坦言,每一个家长都有一颗望子成龙、望女成凤的心,希望自己的孩子能在学习上取得好成绩,成长为对社会有贡献的人。但家长也都明白,自己因为工作繁忙,把辅导孩子的工作交给老人或社会培训机构也有诸多弊端。

其实,和叶晓露有着相同困扰的家长不在少数。今年4月,叶晓露通过单位了解到金中河西"四点半课堂"项目,便抢先给家里的双胞胎报了名。用叶晓露的话说,那一刻仿佛看到了光明,自家的"倒霉孩子"放学后终于有人帮忙看管了。"金中河西本身就是一所课程丰富、师资雄厚、人人向往的名校,我们也多方了解到,在这个课堂从师资力量、学习氛围、环境布置等方面都让家长感到踏实、安心。"叶晓露告诉叶子。

4/4